

Комментарий

С 2012 года мы с супругой боремся с недугом нашей Доченьки: у неё опухоль правой ножки мозга и зрительного бугра справа. На этом фоне у неё произошел гемипарез левой стороны тела. Мы работали с безчисленным количеством специалистов по ЛФК, но как-то всё не в тему.

Бойко А.А. нам посоветовал хороший друг семьи. Попали на занятия к нему мы после весеннего карантина, когда ребенок вынужденно провёл 3 месяца на кровати. Мы реально увидели результаты после 10-ти занятий. Это настоящий профессионал своего дела, человек реально творческий, стремящийся познать и научится чему-то новому вместе с очередным своим пациентом.

Мы очень рады что судьба свела нас с этим Человеком.